
В Кемеровской области чиновник подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении председателя КУМИ г. Прокопьевска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, в период с 2011 по 2012 г. чиновник, превышая должностные полномочия, вопреки требованиям законодательства, действуя в интересах конкретной коммерческой организации, создал такие условия, при которых данная организация получила доминирующее положение перед иными юридическими лицами на право заключения договора аренды и приобретения муниципального имущества. Без проведения аукциона или конкурса председатель единолично принял решение о сдаче в аренду, а в последующем продаже 8 помещений данной коммерческой организации. В результате таких действий муниципальному бюджету был причинен ущерб на сумму около 15 млн. рублей, а также подорван авторитет органа местного самоуправления. Следователями следственного комитета были проведены обыски, изъята необходимая документация. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательств причастности к совершению преступления данного лица. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/836664>